



STARS OF SOUTH spoznavajo (sk)inovatorje

Zamisel:

Na najbolj inovativnem zimskem dogodku skupnosti na področju zagonskih podjetij in podjetništva, ki ga organizirajo na Tirolskem, se skupaj odpravimo na Tirolsko. Z nami: "STARS OF SOUTH" s Koroške, Štajerske in Slovenije!

Naše poslanstvo: "Festival inovacij in startupov SKINNOVATION 2024" (od 13. do 15. marca) v Innsbrucku in na smučišču Axamer Lizum! Ponudba je odprta za vse, ki želijo doživeti vrhunske govorce v rustikalnih alpskih kočah, spoznati pravi elevator pitch na žičnici ali se povezati s približno 1.000 drugimi startupi, podjetji, podjetniki ali investitorji in od tega imeti koristi!

Informacije o dogodku: <https://www.skinnovation.at>

Sporočilo:

Mi smo podjetniki juga. Ekosistemov treh držav ne želimo le narediti vidnih, temveč tudi graditi in širiti skupnost in zaveznitvo. Žene nas odkrivanje novih idej in priložnost, da nas navdihnejo številni govorce. Želimo se povezovati in ustvarjati priložnosti za sodelovanje (npr. Startup Carinthia s Startup Tirol itd.). Ni boljšega načina, da se južna gospodarska regija (npr. mreže start-upov s Koroške in Štajerske, AREA SÜD itd.) predstavi tej inovativni skupnosti!

Doživite alpsko pustolovščino z več kot 1.000 zagonskimi podjetji, inovatorji in vlagatelji, ki združuje podjetništvo in ustvarjalnost!

Tukaj je pregled številnih govorcev:

<https://www.skinnovation.at>

Paketi:

Vse iz enega vira! Organizirati morate le svoj prihod in odhod!

Paket za udeležbo vključuje

- **vstopnico SKINNOVATION*** (od 13. do 15. marca), vključno z vsemi elementi programa In prevozom
- **tri nočitve v hotelu Cafe Central**, vključno s samopostrežnim zajtrkom, in
- vse dodatne **spremljevalne programe in stranske dogodke**, ki jih organizirajo naši projektni partnerji (npr. Startup Carinthia).
- **vodenje in spremstvo** od 13. marca do vrnitve 16. marca.

Paket „Stars of south- STARTUP “:	Euro 530,-
Paket „Stars of south- ATTENDEE “:	Euro 630,-
Paket „Stars of south- CORPORATE “:	Euro 780,-
Paket „Stars of south- INVESTOR “:	Euro 880,-

Paket vključuje nočitev od 13. do 16. marca 2024 (v dvoposteljni sobi, enoposteljna soba z doplačilom) s samopostrežnim zajtrkom (topel/hladen), brezplačno uporabo savne, parne kopeli, infrardeče kabine in fitnesa v hotelu. Sobe so opremljene s tušem ali kadjo, sušilcem za lase, radiem, brezžičnim omrežjem WLAN, televizorjem Premiere in minibarom. Vključuje vse davke. V paket je vključen tudi dnevni prevoz do smučišča (in nazaj).

Vključeni niso stroški potovanja v Innsbruck in nazaj. Kategorije vstopnic na dogodku po ponudbi SKINNOVATION Vse cene so brez DDV.

Nasvet za potovanje:

Iz Celovca (iz Ljubljane) ali Gradca (iz Maribora) priporočamo potovanje z ÖBB: naslednje povezave (prihod) so popolnoma usklajene z našim voznim redom, npr.

- **08.42 z glavne postaje Celovec - 13.44 glavna postaja Innsbruck.**
- **07.45 z glavne postaje Gradec - 13.44 glavna postaja Innsbruck.**

Naš partnerski hotel Hotel-Cafe Central je od glavne postaje v Innsbrucku oddaljen približno 500 metrov! **Zbirno mesto za celotno skupino: sreda, 13. marec, ob 16.00 v preddverju hotela** (nato se skupaj odpravite do prijave v WK Innsbruck).

Organizacija in vodenje projekta:

Mario Schönherr | MARIOSCHOENHERR.COM, kreativni svetovalec,, future shaper
Villacher Straße 75 (1.Stock), 9020 Klagenfurt am Wörthersee
mail@marioschoenherr.com, tel/whatsapp +43 676 303 23 55
marioschoenherr.com

v usklajevanju in sodelovanju z

Skinnovation, ustanoviteljica/organizatorica: Kathrin Treutinger, oddelek za inovacije in podjetništvo

Univerza v Innsbrucku, Universitätsstr. 15, 6020 Innsbruck
info@skinnovation.io
www.skinnovation.io

in s podporo Gründer-Ekosistemi iz Koroške, Štajerske in Slovenije!